

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 11 noiembrie 2013, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu Radu S. V. - primarul Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae – viceprimar al Municipiului Zalău, d-na Coța Daniela Gabriela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Opriș Doina – director Direcția Tehnică, dl. Tulai Ioan – director Direcția Patrimoniu, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvat Ovidiu Călin, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl. director Ruzici Dan, CASA MUNICIPALĂ DE CULTURĂ – d-na director Hosu Gabriela, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 06.11.2013, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 1803 /06.11.2013, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail în ziua de 06.11.2013, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Rusu Daniel – președinte de ședință**

Cu o prezență de 19 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Țicală Maria, d-na consilier Băgărean Monica, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Lakatoș Alexandru, d-na consilier

Seling Pop Rodica, d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Crișan Georgiana Dana, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Margin Gabriel Adrian.  
Lipsește: d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Lupa Ilie Ioan.

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

La Ordinea de Zi avem un număr de 4 puncte.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi, cu modificările ulterioare.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

**ORDINE DE ZI**

*pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului  
Zalău din data de 28 octombrie 2013, orele 14.00*

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2013.
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 219 din 19 noiembrie 2012 pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Cooperare între Municipiul Zalău, S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., Casa de Cultură Municipală și Centrul de Cultură și Artă a Județului Sălaj, privind organizarea evenimentului „TÂRGUL DE CRĂCIUN”.
- 4.Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe sociale proprietatea Municipiului Zalău.

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2013.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**DI. consilier Rusu Daniel** - Dacă sunt discuții?

**DI. consilier Bălăjel Teodor** – Aș avea câteva întrebări.

Am observat că suma alocată de 1.420.000 lei, ca sume defalcate din TVA, am observat repartitia respectivă pe articole de costuri.

Aș întreba dacă a existat o cerință a Municipiului vis – a – vis de suma necesară și care a fost aceasta și aș mai întreba dacă sumele corectate de plătitorii de TVA din municipiul Zalău, afectate de repartitie, acoperă necesarul nostru pentru plățile aferente sumelor defalcate din TVA, din unitățile din municipiu la capitolele respective.

Adică noi suntem plătitori de TVA de un anumit nivel, încât nivelul respectiv să ne asigure plata în continuare pentru capitolele respective, care se plătesc din TVA-ul încasat.

Aș mai întreba dacă suma de 366.000 lei care o plătim pentru hotărârile judecătorești aferente plății salariilor din unitățile de învățământ, acoperă sau nu toate hotărârile judecătorești și care este suma totală care ar fi necesară pentru plata acestora?

**D-na director economic Cuibuș Mariana** – În ceea ce privește sumele solicitate de către Primăria Municipiului Zalău, încă din luna august 2013 am înaintat la Direcția de Finanțe necesarul până la sfârșitul anului, pe fiecare capitol, inclusiv pentru aceste drepturi ale asistenților personali.

Prima adresă a fost la începutul lunii august, la sfârșitul lunii august, în luna septembrie, în octombrie. Au fost cel puțin patru adrese prin care am solicitat și am calculat necesarul pe fiecare capitol de cheltuială, ceea ce am trecut și în referat.

Într-adevăr suntem descoperiți încă la nivelul de credite și la nivelul plafonului de salarii, deoarece așa cum știți aceste cheltuieli de personal trebuie să se încadreze într-un anumit plafon impus de legea responsabilității fiscale. Avem descoperit și acest plafon. Suma fiind foarte mare este suma aferentă salariilor pentru profesori, respectiv pentru învățământ și pentru acești asistenți personali ai persoanelor cu handicap.

În ceea ce privește solicitarea dumneavoastră cu sumele din TVA, aici nu vă pot răspunde, pentru că noi nu am făcut o analiză cu ce înseamnă, la nivelul municipiului, TVA-ul colectat; putem să solicităm, eventual, de la Direcția de Finanțe, pentru o viitoare informare a dumneavoastră, ca să facem un calcul.

Întrebare numărul trei, cu acele drepturi pentru hotărârile judecătorești, suma este insuficientă, dar există o prevedere în care aceste hotărâri judecătorești nu se plătesc într-un singur an, se plătesc eșalonat, sunt împărțite pe o

perioadă de trei ani, noi avem suma totală care ar fi necesară, dar aceasta este împărțită de fiecare dată în funcție de sumele care vin de la Ministerul Finanțelor, prin Direcția de Finanțe și suma care este repartizată împreună cu Inspectoratul Școlar, el este cel care face această repartizare pe fiecare unitate de învățământ și, la propunerea comună al Inspectoratului Școlar și a Direcției de Finanțe, aceste sume sunt repartizate pe unități administrative. Deci mai este necesar, dar diferența care este necesară va fi achitată dintr-o eventuală rectificare sau în anii următori, așa cum spune ordonanța.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Ca să discutăm în procente, că poate sunt mai ușor de perceput, la nivelul a ceea ce înseamnă indemnizații pentru asistenții personali pentru persoanele cu handicap sunt asigurate în proporție de 75%, pentru tot județul este asigurat unitar. Pentru învățământ este asigurat undeva la 94%.

Vreau să mai specific faptul că există încă probleme în sistemul de învățământ, ceea ce înseamnă plata/capital cu acel standard de cost care este depășit.

Este adevărat că el a mai scăzut față de ceea ce a fost înainte, dar încă este departe de a se putea respecta și este foarte dificil să respecti, cel puțin în acele unități de învățământ unde gradele profesionale sunt mai mari decât într-o școală cu profesori tineri, deci apar diferențe de genul acesta la plata salariilor care nu este corelată în funcție de acest lucru.

Legat de TVA, din câte știu eu, dar putem să solicităm aceste date la Direcția de Finanțe, județul Sălaj atrage mai mulți bani din TVA din cât colectează, însă trebuie să ținem cont de faptul că avem mari contribuabili care fac deconturi direct la București și care este extrem de important.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Ar fi interesant de știut, având în vedere că facem multe rectificări bugetare și înțelegem că trebuie făcute, dar ar fi interesant de aflat sumele plătite de la bugetul local și pentru câte zile, pentru alte capitole bugetare. Practic, noi undeva facem o creditare.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Nu facem nici o creditare; practic ceea ce înseamnă salariile profesorilor sunt plătibile doar din cote de TVA. Pe când la asistenți personali, într-adevăr, poate să fie completate fondurile și cu veniturile bugetului local, aceasta este diferența.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2013.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 277*

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

2.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 219 din 19 noiembrie 2012 pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 219 din 19 noiembrie 2012 pentru aprobarea contractării unei finanțări rambursabile.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 278*

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Cooperare între Municipiul Zalău, S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., Casa de Cultură Municipală și Centrul de Cultură și Artă a Județului Sălaj, privind organizarea evenimentului „TÂRGUL DE CRĂCIUN”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, împreună cu comisia sport – cultură: au fost făcute niște completări și cu acele completări, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură are câteva completări la acordul de cooperare și anume:

- se va introduce articolul 13, cu următorul conținut: „contractul va fi reziliat de drept, pentru edițiile viitoare, în cazul în care organizatorul nu respectă clauzele prevăzute la articolul 3 din protocol din acordul de colaborare”.

- penultimul alineat al articolului 3 se va modifica și va avea următorul conținut: „sa gestioneze organizarea spectacolelor de colinde și spectacolul pentru publicul care va sărbători în Piață trecerea dintre ani”.

- la articolul 5 se va completa cu următoarele: „chirie ce va fi achitată la Primăria Municipiului Zalău”, aceasta este una din modificări, iar a doua modificare „Municipiul Zalău se obligă să pună la dispoziția organizatorului și platoul situat la intrarea în Parcul Central al Municipiului Zalău”.

- de asemenea se menționează în mod expres faptul că strada 9 Mai nu va fi pusă la dispoziția organizatorului prin închiderea circulației pe durata „Târgului de Crăciun”.

- articolul 5 mai are o modificare și anume alineatul 3 „se asigură prin formațiile proprii al Casei Municipale de Cultură, spectacole de colinde, pe baza unui program stabilit de comun acord cu organizatorul și asumat de acesta”.

Acestea sunt modificările pe care am dori să le propunem la acord, respectiv la proiect.

**Dl. primar Căpîlășiu Radu S. V.** – Am discutat aceste propuneri și mi le însușesc. Ele, de fapt, sunt niște clarificări, deoarece erau interpretabile și am vrut ca, prin aceste completări, lucrurile să fie extrem de clare.

Legat de cine încasează, era trecut că se plătește chirie, dar nu era trecut explicit si cine încasează și așa mai departe; toate celelalte chestiuni sunt pentru clarificări și plus, desigur, și ceea ce se mai dorește, inclusiv pregătirea zonei intrării în parc a acelu platou, pentru a face parte din eveniment.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Cu aceste modificări, comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă mai sunt discuții?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Să fac și eu câteva considerații și am două întrebări.

În primul rând, una care ține de sematică: în referat, dar și în textul preambulului acordului, spune că acest eveniment este o tradiție, dar nu am avut decât o singură ediție. Tradiție poate se dorește a fi, având în vedere că

la capitolul 4, articolul 6, durata acordului este până în data de 05 ianuarie 2016. Întrebarea mea este de ce, plus posibilitatea de prelungire anuală după această dată?

De ce încheiem un acord până în 2016 cu această firmă?

Poate găsim alți parteneri, mai avantajoși, în perioada anului următor, să zicem. Aceasta este prima întrebare. Să nu se înțeleagă că nu sunt de acord cu organizarea evenimentului, deoarece, ca și orice mare capitală europeană cum suntem și noi, Zalăul, ne permitem și putem să generăm astfel de evenimente.

În al doilea rând, lipsește din nou, ca de obicei, de altfel, o „piesă” la documentația care ni s-a pus la dispoziție, la care se face referire și în referat și în documentul de bază, în acord, adică adresa 15.620 din 2013 a SRL-ului solicitant.

Eram curios să vedem ce a solicitat respectiva firmă, în așa fel încât sugerăm un proiect de hotărâre cu dedicație.

Tot din preambul și din referat reiese că ni se propune acest acord în interesul și pentru satisfacerea nevoilor cetățenilor; nu știu care este interesul și care este nevoia cetățeanului de a organiza evenimentul acesta, probabil că sunt de acord să îl organizăm.

Trec la punctul concret, la articolul 5, la obligația părților, prin care noi ne angajăm să oferim, gratuit, platoul din fața Instituției Prefectului, mai nou și platoul de la intrarea în parc, să asigurăm paza și ordinea, să asigurăm salubritatea și dezapezirea prin S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L., să asigurăm spectacolul pirotehnic de revelion.

Întrebarea mea este: dacă nu am avea acest acord cu S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., nu făceam dezapezirea platoului, nu asiguram paza și ordinea în zona centrală a orașului, de revelion, nu făceam artificii de revelion?

Nu am înțeles de ce trebuie să le trecem într-un acord cu S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., când este o treabă pe care o facem în fiecare zi.

Am două întrebări:

1. referitor la termen.
2. legată de aceste obligații pe care ni le asumăm.

Nu vreau să fiu înțeles greșit, după științele mele de limba engleză și limba maghiară, HOT PAPRIKA înseamnă „ardei iute”; oare ar fi bine să ne asociem, Consiliul Local și Primăria Municipiului Zalău, cu acest lucru, având în vedere că acesta a fost un simbol de campanie în anul 2004? Să nu se interpreteze cumva că știm niște lucruri în anticipație.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Ca să începem cu întrebarea care probabil deranjează cel mai mult, așa o înțeleg eu, de ce se propune un protocol de colaborare până în anul 2016, până în anul 2015, 2016 fiind

finalul, s-au dat cele 5 zile pentru adunarea echipamentelor și ceea ce va însemna pentru organizare.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Întrebarea vine de la articolul 2, obiectul contractului, spune că se organizează un eveniment pe perioada noiembrie – decembrie 2013.

La durata acordului, la aricolul 4, ni se spune că îl încheiem până în anul 2016.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Citiți și mai departe, unde spune că „acest acord rămâne valabil și pe anii următori, până în 2016, dacă una dintre părți nu îl denunță”.

În situația în care el este denunțat din varii motive, nu știu, dintr-un alt interes pe care l-ar putea avea Consiliul Local la un moment dat, se poate face oricând denunțarea printr-o notificare în prealabil.

De ce am făcut pe această perioadă, deoarece am obligat firma, încă de anul trecut au fost discuțiile, dacă tot vreți să facem un astfel de parteneriat, să asigure căsuțe de lemn pentru organizarea unui astfel de eveniment, mobilarea platoului să se facă cu acele căsuțe de lemn, care sa ofere condiții pentru comercianți și pentru amenajarea lor într-un cadru, așa cum, poate, ați mai văzut și în altă parte. Acesta este singurul motiv pentru care am dori să facem acest lucru, se pune la dispoziție arealul, gratuit, în sensul că nu o să percepem chirie, de exemplu, pentru amplasarea scenei sau pentru ocuparea zonei pentru spectatori, se va percepe chirie strict pentru ceea ce înseamnă comerț, pentru amplasarea căsuțelor sau a altor standuri, unde se desfășoară activități comerciale, cred că este foarte clar și de aceea am și dorit să fim foarte expliciti și în una dintre completări a apărut acea exprimare că „va fi încasată de către Primăria Municipiului Zalău chiria”.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Am întrebat dacă în obligațiile de la articolul 5, pe care le avem, nu făceam dezăpezire dacă nu aveam acordul?

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Trebuiau să fie explicite.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Dar nu are treabă S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., cu dezăpezirea, cu salubritatea și cu restul.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Ba da, are treabă, deoarece spațiul este pus la dispoziția firmei S.C. HOT PAPRIKA S.R.L. pentru organizarea evenimentului.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Sunt de acord cu dumneavoastră dar, totuși, nu sunt lămurit.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Dacă, totuși, nu era foarte clar acest aspect, am dorit să îl clarificăm și să rămână clar faptul că întreținerea zonei, mai puțin contractul cu AVE la ceea ce înseamnă gunoi menajer, care cade



în responsabilitatea S.C. HOT PAPRIKA S.R.L., la fel ca și plata curentului pentru racordul de la căsuțe și scenă.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Nu sunt lămurit, totuși, cu durata, de ce a fost până în anul 2016 și nu până în 2017, de exemplu?

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Deoarece s-a propus această perioadă pentru faptul că am solicitat să se facă niște investiții sau, mă rog, să fie asigurat un cadru adecvat pentru un astfel de târg.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – În aceste condiții, ca să înlăturăm orice suspiciune la adresa oricui, nu era mai corect să facem un anunț public prin care căutăm ofertanți pentru treaba asta, poate că veneau și alții?

Noi luăm un proiect de hotărâre, îl citim, îl votăm azi cu o singură ofertă și la cererea acelei firme.

Să nu avem discuții, cred că era mai corect să avem un concurs de oferte pe această treabă și nu era nici o suspiciune.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Este un parteneriat. Nu cred, cu siguranță, că există vreo pierdere care ar putea fi cuantificată pentru bugetul local sau pentru primărie, mai mult v-ați exprimat la un moment dat față de acest lucru care depășește anumite limite.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** – Cu siguranță că timpul ne presează, pentru că adoptăm acest proiect în 11 noiembrie și în 28 noiembrie trebuie să dăm drumul acestui eveniment, dar dacă s-a știut de anul trecut, s-a discutat cu ei pentru amenajarea acelor căsuțe, probabil că aveam timp suficient să demarăm acest concurs de soluții, cu care și eu aș fi de acord.

Am organizat cu aceeași firmă și „Zilele Zalăului”, organizăm și acest „TÂRG DE CRĂCIUN”, eu cred că ar trebui să organizăm aceste evenimente mai din timp, pentru că știm că și de „Zilele Zalăului” știm cum s-au adoptat acele proiecte de hotărâri, la foc automat, în ședințe extraordinare; cred că ar trebui să pregătim cu mult mai din timp aceste evenimente și să pregătim acel concurs de soluții, chiar dacă nu facem achiziție publică după procedura normală, dar dacă ne luăm o marje de timp, putem să solicităm mai multe oferte, poate ONG-uri, poate alte societăți comerciale care ne propun mai multe lucruri decât avem aici.

Altfel, sigur că acum este destul de târziu și dacă ne dorim cu adevărat un astfel de eveniment, ar trebui să acceptăm ceea ce avem.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Este foarte adevărat, însă era deschisă ofertarea pentru orice altă firmă care dorea un parteneriat cu Primăria Zalău sau cu Consiliul Local și așteptăm în continuare să vină cineva cu oferte, să facă ceea ce s-a propus prin acest protocol sau chiar mai mult.

Sigur că s-a spus că dacă este stabilită oportunitatea vis – a – vis de cerințele oamenilor, eu cred că există o cerință clară a oamenilor ca de sărbători să existe astfel de evenimente.

Vorbim de tradiție, nu înseamnă tradiție neapărat faptul că s-a organizat un „TÂRG DE CRĂCIUN” sau de sărbători care a durat trei zile sau că acum se propune o perioadă mai îndelungată, cred că, până la urmă, au fost întotdeauna spectacole, s-au făcut în perioada lunii decembrie, înseamnă că a fost o tradiție, dar nu înseamnă că o păstrăm la nivelul a ceea ce a fost, ne dorim să oferim mai mult cetățenilor municipiului și mai la îndemână, dacă vreți.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Cooperare între Municipiul Zalău, S.C. HOT PAPIKA S.R.L., Casa de Cultură Municipală și Centrul de Cultură și Artă a Județului Sălaj, privind organizarea evenimentului „TÂRGUL DE CRĂCIUN”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 279*

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

4.Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe sociale proprietatea Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Rusu Daniel** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind repartizarea unor locuințe sociale proprietatea Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 280*

\*

**Dl. consilier Rusu Daniel**

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
RUSU DANIEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR

